



《见义勇为的他找到了!》后续》

阿里巴巴天天正能量奖励1万元 点赞勇救落水者的温岭大叔



本报讯 (记者郑灵芝 通讯员王华琦文/图) 连日来,一则温岭光膀大叔跳河救人事迹引发社会关注(详见本报7月8日第三版)。这位大叔奋不顾身救人的大爱、危难之际展现的沉着冷静以及教科书式的现场急救,赢得广大网友一片赞誉:“平凡的人们给我最多感动,为温岭好人点赞!”日前,阿里巴巴天天正能量联合钱江晚报·小时新闻、市融媒体中心为“热心大叔”林志军颁发1万元的正能量特别奖,点赞热忱勇敢的他。

颁奖词是这样写的:一次惊心动魄的救援,一个让整座城市记挂的瞬间,让我们认识了一个温暖且心有大爱的大叔。平日里,他是资深义工,让爱与善良

在城市流动,用行动在大街小巷画出爱的轨迹;那一天,他是救命英雄,从跳水救人、科学急救到悄然离去,他让大爱温岭的名片又亮了几分。从义工日常到救人危难,从不吝啬付出爱的他,是这座城市最美的代言。

“今天我代表街道党工委、办事处向你致敬,你救人的事迹很感人,你的正能量事迹值得全社会向你学习……”7月11日,城东街道相关负责人来到林志军家里看望慰问,并代阿里巴巴天天正能量为林志军颁发荣誉证书。

“我觉得这件事其实很平常。在我心里,英雄要做的是比这更伟大的事。”面对赞扬,林志军谦虚地说,于被救者而言,这是一次终身难忘的事情,可对他来说,这是接近本能的行为,不值得一提。

“林志军联系我,说奖金拿到后,会将一部分钱捐给慈善义



工。”城南义工队队长阿华说,林志军还一再表示,到时钱捐了

千万别写他名字,他只想默默做好事。

“爱心图书角”系列公益项目今夏再次起航

周日晚上6点半至8点半,相约新天地,不见不散哦!

“爱心图书角”系列公益项目由市百人助学服务中心、市融媒体中心新闻为民小虎队、团市委、市青年企业家协会、市志愿者协会联合开展,主要是为务工子弟学校学生和困难家庭学生征集图书,通过设置“爱心图书角”,令闲置的课外书再次“活”起来,让孩子们爱上读书、乐于读书,同时助力书香校园建设。

2018年以来,这个公益项目得到了爱心人士的积极响应。在热心市民、学校、学生的大大力支持下,我们为四川苍溪的学生送去7374册图书,建立61个爱心图书角;为城西民

工子弟学校捐赠图书1200余册,建立11个图书角;联合平安人寿温岭曙光光营业区,赠予星光小学3000多册图书;为新疆阿拉尔市辖区的学校建立25个图书角,图书约3500册;为潘郎小学部读校区送去1100册图书,建立11个图书角。2020年,在法雷奥雨刮中国的大力支持下,为松门小学象山分校、湖北黄冈青草坪小学,共送去3198册图书,2022年6月,又为天台县街头镇旗前小学送去1200册图书。也许爱心人士捐出一本图书是举手之劳,但送出的是一盏盏希望的灯,是孩子们通向未来的一扇扇大门。

赠人书籍,予人书香。我们真诚呼吁,请不要将书籍当作废纸卖掉。如果您的家中恰好有适合一至六年级学生阅读的闲置图书,希望可以加入到我们的行列之中,将节约的理念化作奉献爱心的实际行动,捐出身边闲置的书籍,将希望的曙光传递给孩子们。

7月17日、24日、31日(每周日)晚上6:30—8:30,志愿者们将在新天地广场开展线下图书募捐活动,期待您为爱心图书角“添砖加瓦”!关于图书捐赠的相关情况,也可以提前咨询市百人助学服务中心志愿者柯英姿,她的联系方式为13736653255。

小扶手传递众爱心

本报讯 (记者郑灵芝 通讯员蒋友彬文/图)“你们这么关心我,今天又来帮我装了楼梯扶手,我都不知道该怎么感谢你们,世界上还是好人多啊!”日前,家住石桥头镇西城新村的周孔荣握着“中国好人”毛道国的手激动地说。

毛道国与周孔荣之间的故事还要从今年4月18日说起。毛道国是浙江畅达运输股份有限公司城乡公交公司的驾驶员,当天途经石桥头镇西城新村公交站点时,偶遇了前往市中医院买药的周孔荣。

“我的公交车靠边停稳后,看他拄着拐杖,人却径直撞在了离车门还有近一米的车边上,我就特地留了个心。”毛道国意识到这是一位盲人,当即下车将他搀扶上车。

通过交流,毛道国了解到,周孔荣是一名退伍军人,今年55岁的他已无至亲,且患有严重的青光眼,现在已彻底失明。常年独居的他只能独自一人前往市中医院买药,每次磕磕碰碰摸黑前行。从西城新村公交站点到他家还有较长一段路要走,这对他来说是很大的考验。

“当时,我就决定要帮助他,做点力所能及的事。”毛道国说,由于还在上班,公交车到站后,他就向周孔荣要来了联系

方式,顺便帮他打了去医院的车,并支付了来回的打车费用。

之后,周孔荣摸黑前行的身影时常出现在毛道国的脑海中,毛道国将这事告诉了身边同样热心做好事的苏利明、陈仁辉等几位好友,他们决定要帮周孔荣一把。

5月4日,毛道国、苏利明和市慈善义工协会的义工们一同去往周孔荣家,送上了生活物资及慰问金。得知周孔荣家的楼梯未安装扶手,毛道国一行决定筹钱给他装上,让他上下楼多一分保障。

在采购楼梯扶手时,经营门窗生意的石塘人梁春荣得知了毛道国的来意,当即决定免费提供楼梯扶手,并安排小工免费安装。

7月7日,毛道国一行带着铝合金楼梯扶手来到了周孔荣家中。楼道闷热,不一会儿,他们的衣衫便湿透了。得知周孔荣家楼顶没有门,考虑到夏天是台风季,毛道国等好心人表示近期会帮他装好。

“有扶手后,上下楼也安全多了,真的非常感谢你们,我只能做面锦旗,聊表感激之情。”周孔荣说,得知自己做锦旗是为了感激毛道国一行的好人好事后,锦旗店的老板也拒收他的钱,希望这面小小的锦旗能将爱心传递下去。



乱倒建筑垃圾, 驾驶员吞票毁证据 清运公司被罚了4.8万元

本报讯 (记者赵云 通讯员许永莉)日前,温岭某建筑清运公司向市综合行政执法局缴纳了4.8万元的罚款。

建筑垃圾正确的处置方式是,运到消纳场处置。然而,5月13日上午,执法人员巡查至横峰街道石埭村拆迁区域时,发现一辆货车在倾倒建筑垃圾。

“该区域的房屋已拆除,现场有很多个坑基,砖头碎、渣土等建筑垃圾就被倾倒在这里些坑基里。”执法人员称。

经查,该车辆为上述建筑清

运公司所有。对于执法人员的执法,车辆驾驶员拒不配合。执法人员在车上找到了一张运输建筑垃圾的票据,驾驶员一把夺了回去,吞到了肚子里。

执法人员暂扣了该车辆。

当天晚上,执法人员又在该区域发现有车辆违法倾倒建筑垃圾。之后,执法人员与横峰派出所进行联合执法。

现场,又有驾驶员玩起了吞票据的手法。联合执法组暂扣了车辆,并将驾驶员传唤至派出所。

根据《城市建筑垃圾管理规定》,任何单位和个人随意倾倒、抛撒或者堆放建筑垃圾的,

由城市人民政府市容环境卫生主管部门责令限期改正,给予警告,并对单位处5000元以上5万元以下罚款,对个人处200元以下罚款。

考虑到该清运公司的违法情况,市综合行政执法局对其作出罚款4.8万元的行政处罚。

执法人员称,因全域改造,横峰街道几个村腾空拆迁后,都有被非法倾倒建筑垃圾。很大原因是监控设备被拆除了,针对此情况,他们已加强拆迁区域的巡查,并在拆迁区域重新安装了监控。

全民大曝光》

女子“消失”, 警方冻结其账户 6万元保住了, 只差5分钟

本报讯 (记者赵云 通讯员项珍珍)“反诈精英介入神速,止付挽损民卫士”,近日,胡先生将一面锦旗送到了市公安分局经济开发区派出所。

不久前,该派出所反诈专员收到反诈预警:辖区的胡女士疑似遭遇冒充“公检法”诈骗。反诈专员当即电话联系胡女士,但一直打不通。

胡女士今年30岁,陕西人,在距离派出所3公里外的一家厂里上班。反诈专员一边继续打她电话,一边和同事一起赶往厂里。

到厂里后,胡女士的电话还是没能打通,她也没在厂里。工友们说,之前还看到过她的,不知道她哪去了。

警方调取了厂里的监控,显示胡女士半个小时前,一边打电话,一边走出厂子了。之后,她就彻底失联了。

一个人跑到偏僻的地方,电话又打不通,胡女士一定还在和骗子联系。为了阻止胡女士向骗子汇款,警方冻结了她名下的所有银行账户。

此外,警方联系到了胡女士的弟弟胡先生。听说姐姐遇到诈骗,胡先生当即从附近上班的厂里赶了过来。

他开着车在附近找了好几圈,终于找到了胡女士。胡女

士称,她接到了“北京市公安局民警”的电话,对方说她涉嫌洗黑钱。接着,按照对方所说,下载了一款视频会议App。视频中,对方穿着警服,出示警官证以及她的身份信息、逮捕令等,胡女士信了。

对方让胡女士将账户里的余额全都转到警方“安全账户”。胡女士照做,但因账户已被冻结,无法转账。

没多久,姐弟俩一起来到派出所。按照胡女士所说的转账时间,警方如果再晚5分钟冻结其账户,她的6万多元积蓄已全转给骗子了。

“多亏了你们,要不我的血汗钱就没了!”胡女士心有余悸,一个劲向警方道谢。

反诈提醒》

“公检法”机关不会通过电话、微信、QQ等方式进行办案,更不会核查资金,也没有“安全账户”,如有以上行为,一定是诈骗;一般情况的“法律文书”和“调查令”都会采取面对面的方式传递,不会以网络的方式发放;遇到类似情况可至公安机关进行核实,切莫听信对方的话,切断与外界的联系。

“马路市场”专项整治后 占道经营的现象明显少了

本报讯 (记者赵云 通讯员管敏诗)近日,童先生因占道经营,被市综合行政执法局处罚款200元。

童先生在城南镇大园菜场附近开了一家水果店。为了扩大门面,他经常将水果摆到马路上销售。

不久前,城南镇开展“马路市场”专项整治行动,市综合行政执法局城南中队联合城南镇进行联合执法。因占道经营,童先生被立案调查。

经现场测量,童先生占用城市道路的面积为2.4平方米,其中长4米、宽0.6米。根据《城市道路管理条例》,市综合行政执法局责令其立即改正,并处以罚款。

在大园菜场附近,像童先生这样的占道经营现场比较普遍。

接下来,城南镇将继续对“马路市场”进行规范管理,一方面继续引导商贩入市经营,不占用交通道路,缓解交通压力;另一方面,推进“大综合一体化”行政执法改革落地,多方联动、齐抓共管,加大执法力度,维护好经营秩序,还群众一个干净整洁、规范有序的道路环境。

拆违透绿, 拆出美丽个性“转角” “我们村民都说好!”

本报讯 (通讯员江文辉文/图)“这个转角通过拆违透绿后,颜值爆表,特别是夜幕降临,来到这里休闲健身的人很多,我们村民都说好!”日前,站在北沙口袋公园的格桑花田边,松门镇北沙村党总支书记陈海军特别开心。

松门镇育英西路与大石松一级公路贯通后,两条路的交叉处有一块地,原先一直“脏乱差”,影响了“西大门”的形象。“这个转角原先放着农户的闲置农具,还有种植西瓜后的各种杂物,而且这里有个池塘黑臭,后来用绿篱围挡着。拆违透绿专项行动开始后,我们对这个转角进行了规划设计,重点打造成口袋公园。”负责转角治理的镇生态环境办公室工作人员谢宗仁说。

“转角”整治开始后,松门镇采取了“微改造、精提升”,拆除了用于遮丑的绿篱围挡,对黑臭池塘进行全面清理,新建池塘松木桩护岸和仿木护栏,在池塘内安装喷泉式曝气装置,改善池塘水质,还沿着池塘建起了健身步道,这个黑臭池塘立马华丽转身为“美丽池塘”。

通过对转角进行拆违透绿,今年以来,松门镇沿着大石松一级公路、林石路、松钓路,通过对路边的转角进行“微改造、精提升”,分别在松建、长兴等村改造出“松门白鲞老字号”“金色海岸运动休闲带”“新时代美丽乡村共富示范带”等多个转角节点,涉及绿地面积21776平方米,大大提升了城镇“颜值”。

通过对转角进行拆违透绿,松门镇北沙口袋公园对外开放。